

ПАМЯТНИК БОЕВЫМ МАШИНАМ

17 июня в сквере Героев, что в районе шахты № 12, была установлена настоящая военная техника – боевая машина пехоты БМП-1 и 76-миллиметровая пушка. Инициатором появления этих монументов выступил глава города Сергей Сергеевич Лаврентьев.

По словам военного комиссара нашего города Кирилла Кубракова, помнить нужно не только о людях, которые кровью и ценой своей жизни завоевывали победу для своего народа, но и о машинах, которые помогали людям в достижении их благородной цели.

76-миллиметровая пушка – одна из основных единиц в составе артиллерийского вооружения. Именно пушки такого образца были основным орудием артиллеристов во времена Великой Отечественной войны. История этого орудия в нашем городе началась еще в семидесятом году. Сначала пушка стояла в этом же в сквере Героев, позже ее перевезли к машзаводу, потом установи-

ли рядом с памятником красноармейцам, что в центре города. Последние десять лет она стояла возле здания киселевского военкомата.

Боевая машина пехоты, по словам военкома, появилась в вооружении советской армии в восьмидесятые годы прошлого столетия и является основной единицей мотострелковых подразделений сухопутных войск. Установленная в Киселевске машина 1983 года выпуска, до этого она много лет стояла на постаменте возле кемеровского училища связи. Теперь этот образец боевой техники прописался в нашем городе.

Местная детвора уже успела облюбовать новые достопримечательности города. Мальчишки с удовольствием разглядывают БМП и пушку, а младожены фотографируются на его фоне.

В планах администрации города – на следующий год в этом же сквере установить настоящий боевой самолет СУ-25.

Анастасия ТИМОФЕЕВА
Фото автора



В №24 за 15 июня «Телевесника» было опубликовано расписание движения автобуса 104 маршрута. Данное расписание является неточным. Приносим читателям свои извинения и вновь публикуем скорректированный вариант, предоставленный нам специалистами отдела эксплуатации киселевского ПАТП (будет действовать до 15.09.2011 года).